

# 平安滨州

## “多亏他们，俺家才过好团圆年”

### 滨州市滨北执法检查站民警争分夺秒救助临危女童

本报3月3日讯(通讯员 徐瑶 记者 王忠才) 临近年关,家住沾化区泊头镇的女孩琦琦误食有毒食物,身体出现剧烈反应。家人万分焦急赶往市里的医院,途经滨北地段遇到交通拥挤。在这关键时刻,滨北执法检查站的民警和队员用警车仅用20分钟就将孩子送到医院,节约了近一个小时的时间,孩子得到了及时救治。

2月13日下午,琦琦突然呕吐,并伴随口吐白沫等症状,这可急坏了一家人。心急如焚的家人抱着孩子尽快赶往医院,但车子在拥挤的国道上却怎么也提不起速度。慌忙中,家人看到了在205国道滨北执法检查站例行检查重点车辆的民警和队员,便上前求助。

值班班长张甲坤在了解了情况后,决定用警车为这家人开道。张甲坤眼看后面的小轿车忽远忽近,跟不上警车的速度,便果断将孩子及家人接上警车,火速前往医院。原本需要近一个半小时的路程,急速行驶的警车只用了20分钟,节省了近一个小时的时间。看到孩子已经得到救治,张甲坤和刘维海选择了默默离开。回到



琦琦一家把锦旗赠给滨北检查站民警。

到队上,刘维海才发现自己因紧张地踩踏离合器,左腿不停地颤抖。

经大夫的诊断,孩子是误食有毒食物,在重症监护室接受了三天的治疗后,已经痊

愈。看着活泼的琦琦,家人怎么也忘不了那天争分夺秒帮助自己的民警和队员。想面对面地说声谢谢,却又不知对方的名字。

经多方打听,大年初七一

早,琦琦一家人便赶到滨北执法检查站,送上了“热情服务 急民所急”的锦旗,连声感谢。琦琦的妈妈更是动情地哽咽:“多亏了他们,俺们家才过好这个团圆年啊!”

### 滨城食药环侦大队 获称优秀基层单位

2014年,滨城食药环侦大队坚持以人为本、预防为主、源头治理、标本兼治,严厉打击食品药品与环境领域违法犯罪,全力维护食品药品与环境安全,获评滨州市公安局2014年度全市优秀公安基层单位荣誉称号。全年共侦破案件36起,打掉团伙15个,抓获犯罪嫌疑人63人,刑事拘留22人,联合各行政管理部门开展食品药品与环境安全检查30余次,取缔黑窝点、地下小化工厂38个。

本报通讯员 韩波

### 老人迷路民警帮安置

2月24日晚,博兴公安局陈户派出所接到群众求助,在陈户镇官张村北青路有一位迷路老人。时值寒冬,若不及时救助,可能有生命危险。民警迅速赶往现场,但老人有疑似老年痴呆的情况,且浑身哆嗦,嘴唇发紫,民警立即将其送往医院。随后,民警将其送到陈户镇五保供养中心站妥善安置,并多方寻找其家属信息助其早日回家。

本报通讯员 谭曙光 李晓彤

## “没想到上班第一天,法官就帮我们把事情办妥了” 节后第一天区法院立案27起

本报3月3日讯(通讯员 成千 王兴虎 记者 王领娣) 正月初七,节后第一天上班,滨城区法院立案庭全体干警接待当事人咨询50余次,受理案件29件,当场为27起案件办理了立案手续。

上午9时,滨城区法院诉

讼服务中心4个开放式服务窗口一字排开,案件信息一经立案人员输入,马上进入审判流程管理,实现了实时监督案件进程,只要当事人立案的手续齐全,可在20分钟内办完所有立案手续。

上午10点左右,6位农民

工来立案大厅要求起诉讨薪,立案庭认真办理立案手续,并及时和审判庭室联系缩短案件从立案到审判业务庭的时间,方便涉民生案件及时快速的进入诉讼程序。6位农民工在办理完立案手续后由衷地说:“没想到上班第一天,法官

就帮我们把事情办妥了!” 为避免当事人往返法院,立案庭在立案过程中落实一次性告知制度,一次性告知立案所需材料,告知其诉讼风险,阐明法律适用的刚性和程序性,避免当事人盲目滥诉。

本报通讯员 王本功 孙明月

### 无棣严查酒驾保平安

春节期间,无棣县公安局交警大队结合辖区实际,组织警力在春节假期开展了6次专项整治行动,查处酒后驾驶交通违法行为24起,有效减少了此类交通违法行为引发的交通事故。民警在城区午后、夜间等重点时段管控的同时,加强城郊结合部道路、县乡道路以及农村喜庆民俗活动场所周边道路的管控,在主要道路或村庄和农村道路出入口等重点部位设置执勤卡点,严格查处农村面包车、摩托车等酒驾行为。

本报通讯员 王本功 孙明月

### 砸车偷包盗走银行卡 民警连夜侦查终抓获

2月22日下午,家住无棣县信阳镇某村的村民徐某报警称,他停放在家门口轿车内的提包被盗,包内的银行卡因为背面写有取款密码,被人分6次从ATM机上盗取现金16000元。刑侦大队侦查人员迅速出警开展侦查,经艰苦细致的侦查,最终确定犯罪嫌疑人为肖某。侦查员连夜清查县城内的网吧、旅馆,当晚23时许在城中村一旅馆内将肖某抓获。肖某已被刑事拘留,案件在进一步审理中。 本报通讯员 张景谭

### 外地货车遇交通事故 沾化交警帮挽回损失

3月2日,205国道沾化辖区流钟大桥上一货车发生单方事故。沾化交警大队接报后迅速赶赴现场。经询问,原来是货车驾驶人王某驾车时因躲避一辆轿车左打方向,车辆失控与公路隔离带相撞。虽然人员未受伤,但车辆及车上货物损坏。外地的王某犯了难,民警安慰王某并联系了施救车辆疏导交通,在民警的帮助下王某的部分货物得到了挽回。

本报通讯员 张云梓 张景峰



### 武装巡逻 保春节平安

春节期间,市公安局特巡警支队每天出动5个武装巡逻组50名警力,携带79微冲和92式手枪,在党政机关、市区主要街道、车站、大型商场、金融网点等重要部位驻点守候,强化步巡,最大限度把警力摆上街面,有效震慑了各类违法犯罪活动。

本报通讯员 王茜 摄影报道



### 你过年,我值班

考虑到假日期间外出返乡群众的办证需求,春节放假期间,滨州市公安局沾化分局全体民警仍坚守在岗位上,避免群众走冤枉路。

本报通讯员 任秀娟 摄影报道



大年初五下午2点,邹平韩店镇发生一起单方交通事故,一名50多岁的男子骑电动车撞倒在路边的树上。民警及时联系到男子家人,保障了人民群众财产的安全。

本报通讯员 刘晴 摄影报道